

## ПОРЯДОК ОЦЕНКИ ЗАЯВОК И СРОКИ ОЦЕНКИ ЗАЯВОК

Программы (проекты), представленные участниками отбора, оцениваются конкурсной комиссией по критериям, установленным в приложении № 3 к Порядку предоставления гранта (Методика оценки заявок социально ориентированных некоммерческих организаций на участие в конкурсе на предоставление грантов в форме субсидий).

В процессе оценки программ (проектов) конкурсная комиссия вправе приглашать на свои заседания представителей участников конкурса, задавать им вопросы и запрашивать у них информацию, необходимую для оценки программ (проектов).

При возникновении в процессе оценки программ (проектов) вопросов, требующих специальных знаний в различных областях науки, техники, искусства, ремесла, конкурсная комиссия вправе приглашать на свои заседания специалистов (экспертов) для разъяснения таких вопросов.

Оценка программ (проектов) осуществляется в течение 15 рабочих дней с даты утверждения списка заявителей, допущенных и не допущенных к участию в конкурсе, в два этапа:

1. рассмотрение программ (проектов) членами конкурсной комиссии, в ходе которого каждый член конкурсной комиссии оценивает представленные программы (проекты) и заполняет оценочный лист.

На основании оценочных листов членов конкурсной комиссии по каждой рассматриваемой программе (проекту) секретарь конкурсной комиссии заполняет сводный оценочный лист, в котором по критериям оценки выводится средний балл, а также итоговый балл в целом по каждой программе (проекту). Итоговый балл по каждой программе (проекту) определяется как среднее арифметическое средних баллов по каждому критерию оценки программы (проекта);

2. присвоение порядковых номеров программам (проектам) и составление рейтинга программ (проектов) СО НКО — участников конкурса (далее - рейтинг) согласно приложению № 3 к Методике. Программы(проекты), получившие наибольшие итоговые баллы, получают более высокую позицию в рейтинге. В случае если участники отбора получают одинаковый итоговый балл по представленным ими

программам (проектам), порядковые номера присваиваются в порядке очередности подачи заявок на участие в конкурсном отборе.

Распределение субсидий осуществляется конкурсной комиссией. Участнику отбора получателей субсидий, которому присвоен первый порядковый номер в рейтинге, распределяется размер субсидии, равный значению размера, указанному в заявке, но не выше максимального размера субсидии, определенного объявлением о проведении отбора получателей субсидии.

В случае если субсидия, распределяемая в рамках отбора получателей субсидий, больше размера субсидии, указанного в заявке участника отбора получателей субсидий, которому присвоен первый порядковый номер, оставшийся размер субсидии распределяется между остальными участниками отбора получателей субсидий, включенным в рейтинг.

Каждому следующему участнику отбора получателей субсидий, включенному в рейтинг, распределяется размер субсидии, равный размеру, указанному им в заявке, но не выше максимального размера субсидии, определенного объявлением о проведении отбора получателей субсидии, в случае если указанный размер меньше нераспределенного размера субсидии либо равен ему.

В случае если размер субсидии, указанный участником отбора получателей субсидий в заявке, больше нераспределенного размера субсидии, такому участнику отбора получателей субсидий при его согласии предоставляется весь оставшийся нераспределенный размер субсидии, но не выше максимального размера субсидии, определенного объявлением о проведении отбора получателей субсидии, без изменения указанных участником отбора в заявке значений целевых показателей реализации программы (проекта).

В случае если после предоставления субсидий победителям конкурса остается нераспределенный остаток средств, утвержденный Администрацией на соответствующие цели на текущий финансовый год, по решению Администрации данный остаток средств может быть распределен путем проведения нового конкурса не позднее 1 ноября 2024г.

Решение конкурсной комиссии об определении перечня победителей конкурса с указанием размеров рекомендуемых к предоставлению грантов оформляется протоколом, который передается для рассмотрения в Администрацию в течение 2 рабочих дней.

Администрация в течение 5 рабочих дней со дня получения протокола конкурсной комиссии издает постановление о выделении грантов победителям конкурса с указанием размеров и порядка предоставления грантов и размещает протокол на официальном сайте Администрации в сети Интернет.

Участник конкурсного отбора должен быть проинформирован о принятом Администрацией решении в течение 5 рабочих дней со дня издания указанного выше муниципального правового акта в письменном уведомлении.

Письменное уведомление направляется любым доступным способом, обеспечивающим установление (фиксацию) факта получения проекта Соглашения (почтовое отправление с уведомлением, по электронной почте, нарочным).

В случае если по окончании срока подачи заявок на участие в конкурсе подана только одна заявка, указанная заявка рассматривается и оценивается в соответствии с Порядком предоставления гранта.